

Nº 77 - DOU – 26/04/22 - Seção 1 – p.74

**MINISTÉRIO DA SAÚDE  
SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO**

No art. 4º, da Portaria Conjunta SAES/SCTIE nº 6, de 5 de abril de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 68, seção 1, de 8 de abril de 2022, página 162,

Onde se lê: Art. 4º Fica revogada a Portaria SAS/MS nº 364, de 6 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 45, de 7 de maio de 2014, seção 1, páginas 46-51

Leia-se: Art. 4º Fica revogada a Portaria SAS/MS nº 364, de 6 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 85, de 7 de maio de 2014, seção 1, páginas 46-51